|=|,eJ'Ib YPOKA:

OOecnieunTh 3akperiecHre Teopembl Buera. OOparuTh BHUMaHUE

yUYaIUXCs HA PEHICHUE KBAAPATHBIX YPABHEHUH B KOTOPBIX at+B+C=0;

KBaJIpAaTHBIX YPABHEHUN C YETHBIM BTOPBHIM KOI(D(PUIIMECHT .

Pa3zpa6orano yuuresem marematuku COLI Ne 10 ropona Tuxopeunka —
XOPYK HATAJBEN HWBAHOBHOU
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(VYIS BORCH BDATHODY YABRCHRR

Dopmynra KopHell Keaopamuozo ypasHeHus o00uiezo euoa

ax’ +bx+c=0, a#0.
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2.Echu D<0, mo keadpammnoe ypaeHeHue He umeem KOpHeil.
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3.Eciu D=0, mo ypasnenue umeem 00UH KOPEHb:6 X =——
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4.Eciu D >0,mo ypaenenue umeem 06a KOpHA
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YeTHbIW CYEeT

1.0npegennTb No KaKOMy NPU3HaKy HanucaHbl ypaBHEHUS U Kakoe U3 HUX
NVLLIHEee U noyemy?

a) 1)2x° —x=0; o) I1)x° —5x+1=0;
2)x° —16=0; 2)9x° —6x+10=0;
3)4x° +x—3=0; 3I)x° +2x—2=0;
4)2x° =0; 4)x° —3x—1=0.
1)x2—3x—4=0; 2)x2—9x+14=0;

Hantu noabopom KOpHU 3TUX YypaBHEHUN



CamocTtosiTtenbHaa paboTa

BapuaHT Ne1

CocTtaBuTb NpUBEAEHHOE KBagpaTHOE
YpaBHEHME MO ero KOPHAM:

X,;=5; X,=6

BapuaHT Ne3

CocTtaBuTb NpUBEAEHHOE KBagpaTHOE
YpaBHEHME MO ero KOPHAM:

X,=9; X,=-6

BapunaHTt Ne2

CocTaBuTb NpUBEAEHHOE KBagpaTHoe
ypaBHEHME MO ero KOPHSAM:

x,=-5; x,=6

BapunaHTt Ne4

CocTaBuTb NpUBEAEHHOE KBagpaTHoe
ypaBHEHME MO ero KOPHSAM:

X,=-5; x,=-6



BapmaHQTl\'ib’Qer' 5 Bapma'ﬁ&m‘am No
2

X%-11x+30=0 . X%x-30=0

BapnaHT Ne 3 —— BapunaHT Ne
4
X% + x- 30=0 X?+11x+30=0



PeweHne 3agay Ha
3aKpenneHne martepuana.
Nes44 @,0,4)

Yuuntenb BbI3bIBAET yHallnNXCA cnabo yCBOMBLUUX OAHHYIO
TeMy OJiA4 pellueHnd ypaBHeHI/II7I Yy OOCKWN C MOJIHbIM

KOMMEHTapmnemMm AOn4a Kriacca.

[lomallHee 3aJaHue:
NOBTOPWUTbL N. 19, 21, 23
Pewntb Ne 546 @,6) Ness1(a,e)
ViTOorn ypoka v BbiCTaBleHNE
OLIEHOK OenaeTr yyuTenb.




